

## Változás a Bursa Hungarica-pályázatban

A felsőoktatásban tanulókat támogató ösztöndíjpályázat kedvezményezettjeinek körét még a tanévkezdés előtt egy kormányrendelettel módosították, így nem csak az államilag támogatott képzéseken, hanem a költségtérítési képzésen részt vevő hallgatók is igénybe vehetik. Pest megye is javított a Bursa Hungarica feltételein.

A mindenkor minimálbér 50%-ára módosította Pest Megye Önkormányzata a családon belüli egy főre jutó havi 32 050 forintos jövedelmi határt a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében benyújtott támogatási igényeknél. A döntést az indokolta, hogy a szabályozás kialakítása óta a magyar pénzügyi rendszerben jelentős változások történtek, így a nyugdíjminimum aktuális összege 28 500 Ft-ra, a minimálbér pedig 69 000 Ft-ra emelkedett.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezeteként a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás (min. 1000 Ft/fő/hó), a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, mely kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó ösztöndíját (min. 1000 Ft/fő/hó) és az Oktatási és Kulturális Minisztérium támogatása szolgál, amelynek egy főre eső maximuma a 2007. évi fordulóban 5000 Ft/fő/hó volt.

## Kifosztottak egy családot

A Budaörsi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya nyomozást folytat nagyobb értékű elkövetett lopás büntetésének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik még szeptember 4-én délután fél három körül. A szóban forgó napon a Batthyány utcában egy ismeretlen férfi amatt szólította meg az egyik családi házban lakó nőt, hogy látott a házból kijönni egy idegen férfit, aki valószínűleg tolvaj, ezért ő

és a társa megpróbálta elkapni, de nem sikerült. Ezután az egyik férfi bement a nővel a házba, kicsit később érkezett meg a társa is, aki elé kiment az udvarra a háziasszony, magára hagyva a hivatlan vendéget. Csupán néhány másodperc telt el, és már sietve távoztak is az idegenek. Persze nem üres kézzel. Magukkal vittek közel egymillió forintot.

Az egyik elkövetőről grafikai rajz is készült. A rajzon látható férfi kb. 175 cm magas, átlagos testalkatú, szőkés-barna hajú, és az elkövetés idején ún. „Bocskai-sapkát” viselt.

A rendőrség kéri, hogy aki felismeri a rajzon látható férfit, vagy a bűncselekménnyel kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, hívja a Budaörsi Rendőrkapitányságot a 23/420-055-ös telefonszámon, vagy a 112-es, 107-es rendőrségi hívószámok valamelyikét, illetve névtelensége megőrzése mellett az ingyenesen hívható 06-80/555-111-es telefonszámot.

## Budakeszi építész tervezte az első Trianon-élművet

A Budakeszin élő Vadász Bence, Ybl-és Pro Architectura - díjas építész és Palotás Artúr építész nyerte a bajai önkormányzat Trianon-élmű megvalósítására kiírt országos ötletpályázatát.

A bajai főtér közelében elterülő Köztársaság térre tervezett alkotás középpontjában egy végletekig leegyszerűsített, tíz méter magas harangtorony, egy ősi alapforma, egy kultikus kő áll, amely az állandóságot, az időtlenséget és az erőt jelképezi. A harang az ezeréves Magyarország, a nemzeti történelem és a kereszténység összetartó erejének szimbóluma. Ezt az idilli állapotot, egyensúlyi helyzetet metszi keresztül egy agresszív repedés, amely végighasítja a földet, kettétépi a harangtoronyt: szétnyílik az „összetartozás szimbóluma”, méger érez-

zük, látjuk a valaha-volt egységet, de már rés tátong az elszakított részek között. Egy szabálytalan lépcsősor vezet le a külső erők által felszakított anyaföld mélyére, a harangtorony alá, ahol a karcsú testben felsejlik a fény a magasban, amely kirajzolja a harang sziluettjét. E kiöblösödő földalatti térben a falakon a Trianonban elcsatolt régi magyar városok, falvak nevei sorakoznak majd végeláthatatlanul.

Vadász Bence lapunknak elmondta, hogy a második világháború utáni első Trianon-élműpályázat nyerteseinek tudhatják magukat. Az alapkövet már lerakták Baján. Az önkormányzat egy-két éven belül kívánja részben közadakozásból megvalósítani. Attól függően, hogy a pénzügyi feltételek hogyan sikerül megteremteni, a harangtorony készülhet vasbetonból, vagy a világhírű magyar szabadalom, az átlátszó üvegbe-

## Budán megnyílt az első mobilóvoda

A Budakeszi úti óvoda fűtőkorszerűsítése miatt átmenetileg egy mobilóvodába költöznek a gyerekek a II. kerületben. A konténerekből álló létesítményben három csoportszobát alakítottak ki, így a kicsiket nem kellett átcsoportosítani a kerület másik 11 intézményébe. A hetven gyermek befogadására alkalmas összkomfortos intézmény 50 millió forintba került, és akár 20 évig is üzemelhet. Az előre gyártott, konténerekből álló elemes építmény 220 négyzetméter alapterületű, és minden szükséges kiszolgáló helyiséggel is rendelkezik. Ilyen épületben egyébként már Diósdon is működik óvoda, az országban pedig általános és középiskolákat is építettek ezzel a módszerrel.

A II. kerületi önkormányzat javítani szeretne a kerület óvodái és bölcsődei ellátottságán, ezért megvásárolta a BKV 120 férőhelyes óvodáját és egy bölcsődét is épít a Hűvösölgyi úton.

Budakeszin is mobil óvodával tervezi áthidalni a helyi német önkormányzat kezelésében lévő Tarkabarka Óvoda tavaszszal kezdődő teljes átépítését. Amennyiben a megoldás beválik, az építményt az új óvoda elkészülte után is hasznosítanák.

### ZÖLDKÁRTYA HELYBEN!

Számítógépes

FUTÓMŰÁLLÍTÁS

SZERELÉSI MUNKÁK

OLAJCSERE BP  
kenőanyagokkal



Vizsgáztatás

Rácz Csaba autószerelő mester

Budakeszi, Fő u. 149.

06-23-451-002, 06-30-9486-185



A BUDAKESZI SZÉPÍTŐ EGYESÜLET köszönetet mond mindazoknak, akik 2007-ben az adójuk 1 %-át az egyesületnek ajánlották fel. Az ily módon beérkezett összeget – 59 473 Ft – a Zachara-élmű anyagának megvásárlására használták fel.

## K Ö N Y V Z U G MINI-ANTIQUÁRIUM

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ főbejáratánál, Budakeszi Fő u. 108.  
NYITVA minden kedden 10-18 óráig. Más napokon általában 15-19 óra között.

IDŐPONTEGYEZTETÉS - MEGRENDELÉS - INFORMÁCIÓ  
Tel.: (70) 5370 353 E-mail: glazer@index.hu

